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Централизованная религиозная организация «Союз Миссий Христиан Веры Евангельской»

***

Централизованная Религиозная Организация Ассоциация Миссий Христиан Веры Евангельской Тюменской области «КОВЧЕГ»

***

Религиозная организация 

Духовная образовательная организация высшего образования

ТЮМЕНСКАЯ БИБЛЕЙСКАЯ СЕМИНАРИЯ 

ХРИСТИАН ВЕРЫ ЕВАНГЕЛЬСКОЙ

Свидетельство о государственной регистрации №130, 

выданное 23 марта 2005 г. Главным Управлением Федеральной Регистрационной Службы 

по Тюменской области Ханты-Мансийскому и Ямало-Ненецкому автономным округам.

ОГРН 1027200000079
ЛИЦЕНЗИЯ НА ПРАВО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СЕРИЯ №1120 от 31.10.2014 г.  

выдана Федеральной Службой по надзору в сфере образования и науки

627014, Российская Федерация,                                                                                                 Западно-Сибирский Банк СБ РФ г. Тюмень

Тюменская область, г. Ялуторовск                                                                                  БИК 047102651  кор\счет 30101810800000000651

ул. Чкалова, дом 1, строение 1, тел. 8(34535) 3-17-60                                ИНН 7202084454, КПП 720701001 р\с 40703810267200100126                                                                     

                                                                                                                                                                                                         
исх. № 2/270120                                                                                          «28 » января 2020 г.

Руководителю Федеральной службы 
по надзору в сфере образования и науки 
(Рособрнадзор) Российской Федерации

Начальнику Управления надзора за организациями, 

осуществляющими образовательную деятельность Рособрназора

ОБЪЯСНЕНИЯ К ПРОТОКОЛУ №АП-418/Л/З-3/19.20.3 

ОБ АДМИНИСТРАТИВНОМ ПРАВОНАРУШЕНИИ

УИН 07716082701201920030 

от 27 января 2020 г. г. Москва


По существу предъявленных обвинений в совершении административного правонарушения по части 3 статьи 19.20 Кодекса Российской Федерации об Административных правонарушениях ОБЪЯСНЯЮ следующее:

1.

В отношении нарушения подпункта «г» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.10.2013 №966, у лицензиата отсутствуют разработанные и утвержденные в соответствии с частью 5 статьи 12 Федерального Закона от 29.12.2012 №272-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательные программы согласно приложению к лицензии на осуществление образовательной деятельности – НЕ СОГЛАСЕН С УКАЗАННЫМ ОБВИНЕНИЕМ, ТАК КАК В ОТВЕТ НА МОТИВИРОВАННЫЙ ЗАПРОС О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПЛАНОВОЙ ДОКУМЕНТАРНОЙ ПРОВЕРКИ ОТ 02.12.2019 Г. № 07-1770 ВАМ БЫЛИ ПРЕДСТАВЛЕНЫ ОСНОВНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ 

СЕМИНАРИЕЙ РАЗРАБОТАНЫ И УТВЕРЖДЕНЫ В СООТВЕТСТВИИ С ПРИЛАЖЕНИЕМ К ЛИЦЕНЗИИ НА ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ: 

А) ОСНОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ (СКОРРЕКИРОВАННАЯ) ПО НАПРАВЛЕНИЮ ПОДГОТОВКИ: ПОДГОТОВКА СЛУЖИТЕЛЕЙ И РЕЛИГИОЗНОГО ПЕРСОНАЛА ХРИСТИАН ВЕРЫ ЕВАНГЕЛЬСКОЙ, С ПРИСВОЕНИЕМ ДУХОВНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ КВАЛИФИКАЦИИ: «БАКАЛАВР СЛУЖЕНИЯ ХРИСТИАН ВЕРЫ ЕВАНГЕЛЬСКОЙ»,

Б) ОСНОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ (СКОРРЕКТИРОВАННАЯ) ПО НАПРАВЛЕНИЮ ПОДГОТОВКИ: ПОДГОТОВКА СЛУЖИТЕЛЕЙ И РЕЛИГИОЗНОГО ПЕРСОНАЛА ХРИСТИАН ВЕРЫ ЕВАНГЕЛЬСКОЙ, С ПРИСВОЕНИЕМ ДУХОВНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ КВАЛИФИКАЦИИ: «МАГИСТР БОГОСЛОВИЯ ХРИСТИАН ВЕРЫ ЕВАНГЕЛЬСКОЙ»

- ОБРАЩАЮ ВАШЕ ВНИМАНИЕ НА ТОТ ФАКТ, ЧТО В ИМЕЮЩЕМСЯ У НАС ОРИГИНАЛЕ ЛИЦЕНЗИИ И ПРИЛОЖЕНИЯ, В ОТЛИЧИИ ОТ ПРОДЕМОНСТРИРОВАННОЙ ПРИ СОСТАВЛЕНИИ ПРОТОКОЛА ОБ АДМИНИСТРАТИВНОМ ПРАВОНАРУШЕНИИ КОПИИ ПРИЛОЖЕНИЯ К ЛИЦЕНЗИИ, РАЗМЕЩЕННОЙ НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ РОСОБРНАДЗОРА. В ОФИЦИАЛЬНОЙ ЛИЦЕНЗИИ, ВЫДАННОЙ НАМ, НЕ СОДЕРЖАТСЯ УКАЗАНИЯ НА ПОДГОТОВКУ СЛУЖИТЕЛЕЙ И РЕЛЕГИОЗНОГО ПЕРСОНАЛА ПРАВОСЛАВНОГО ВЕРОИСПОВЕДАНИЯ УРОВНЯ СПЕЦИАЛИТЕТА.

2. 

В отношении нарушения подпункта «д» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.10.2013 №966, у лицензиата отсутствуют в штате или привлеченные им на ином законном основании педагогические работники, имеющие профессиональное образование, обладающие соответствующей квалификацией, имеющие стаж работы, необходимый для осуществлении образовательной деятельности по реализуемым образовательным программам, соответствующие требованиям части 1 ст. 16 Федерального Закона от 29.12.2012 №272-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» - НЕ СОГЛАСЕН С УКАЗАННЫМ ОБВИНЕНИЕМ, ТАК КАК В ОТВЕТ НА МОТИВИРОВАННЫЙ ЗАПРОС О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПЛАНОВОЙ ДОКУМЕНТАРНОЙ ПРОВЕРКИ ОТ 02.12.2019 Г. № 07-1770 БЫЛО УКАЗАНО, ЧТО:

 СЕМИНАРИЕЙ БЫЛИ ПРИВЛЕЧЕННЫ ПО ДОГОВОРАМ ГРАЖДАНСКО-ПРАВОВОГО ХАРАКТЕРА ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ, ИМЕЮЩИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ, ОБЛАДАЮЩИЕ СООТВЕТСТВУЮЩЕЙ КВАЛИФИКАЦИЕЙ, ИМЕЮЩИЕ СТАЖ РАБОТЫ, НЕОБХОДИМЫЙ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.
- В 2018 И 2019 ГОДАХ:

1. АСТАХОВА ЛАРИСА СЕРГЕЕВНА – Д.Ф.Н., К.СОЦ.Н., ПРОФЕССОР;

2. ЗАВАРУЕВ ЕГОР МИХАЙЛОВИЧ - ВЫСШЕЕ ДУХОВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (ХРИСТИАНСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ С ПРАВОМ ПРОПОВЕДИ ЕВАНГЕЛИЯ И ПРЕПОДАВАНИЯ БОГОСЛОВИЯ);

3. ЗАВАРУЕВА ЛИЯ МИХАЙЛОВНА - ВЫСШЕЕ ДУХОВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (ХРИСТИАНСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ С ПРАВОМ ПРЕПОДАВАНИЯ БОГОСЛОВИЯ);
4. КОТОВА МАРИЯ НИКОЛАЕВНА - ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ, ПРЕПОДАВАТЕЛЬ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА;

5. ЛЕУШИНА СВЕТЛАНА ЛЕОНИДОВНА - УЧИТЕЛЬ МУЗЫКИ (ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ МУЗЫКА);

6. ОЗЕРОВА СОФЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА - ПРЕПОДАВАТЕЛЬ-МЕТОДИСТ ХРИСТИАН ВЕРЫ ЕВАНГЕЛЬСКОЙ;

7. ПОГАСИЙ АНАТОЛИЙ КИРИЛЛОВИЧ - ЧЛЕН-КОРР. РАЕ ПРОФЕССОР, Д.Ф.Н., К.И.Н., МАГИСТР ТЕОЛОГИИ, ДОЦЕНТ ФИЛ. РЕЛИГ. И РЕЛИГИОВЕД., ПРЕПОДАВАТЕЛЬ, ЮРИСТ;

8. ШЕСТАКОВ ЕВГЕНИЙ НИКОЛАЕВИЧ - МАГИСТР РЕЛИГИОВЕДЕНИЯ (СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ ЮРИДИЧЕСКОЕ РЕЛИГИОВЕДЕНИЕ), ЮРИСТ (ВЫСШЕЕ ЮРИДИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПО ГРАЖДАНСКО-ПРАВОВОЙ СПЕЦИАЛИЗАЦИИ), ВЫСШЕЕ ДУХОВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (ХРИСТИАНСКИЙ СЛУЖИТЕЛЬ С ПРАВОМ ПРОПОВЕДИ ЕВАНГЕЛИЯ И ПРЕПОДАВАНИЯ БОГОСЛОВИЯ), ЕПИСКОП;

9. ГОЛОВИН ВЛАДИМИР СЕМЕНОВИЧ - ВЫСШЕЕ ДУХОВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (ХРИСТИАНСКИЙ СЛУЖИТЕЛЬ С ПРАВОМ ПРОПОВЕДИ ЕВАНГЕЛИЯ И ПРЕПОДАВАНИЯ БОГОСЛОВИЯ), ЕПИСКОП;

10. РЯЗАНОВА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА - Д.Ф.Н., К.Ф.Н., К.И.Н., МАГИСТР РЕЛИГИОВЕДЕНИЯ, ДОЦЕНТ ФИЛОСОФИИ., ИСТОРИК;

11. ШЕСТАКОВ КОНСТАНТИН АЛЕКСАНДРОВИЧ - К.СОЦ.Н.;

- ВСЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ И ЛИЦА, ПРИВЛЕЧЕННЫЕ К ПРЕПОДАВАНИЮ НА ОСНОВЕ ДОГОВОРОВ ГРАЖДАНСКО-ПРАВОВОГО ХАРАКТЕРА, НАДЕЛЕНЫ ПРАВОМ ПРЕПОДАВАНИЯ В ДУХОВНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ, В СООТВЕТСТВИИ С ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ЦЕНЗОМ КОНФЕССИИ (ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИИ «СОЮЗ МИССИЙ ХРИСТИАН ВЕРЫ ЕВАНГЕЛЬСКОЙ»). ПРИ ЭТОМ ТРЕБОВАНИЯ К ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМУ ЦЕНЗУ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ ДУХОВНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, КАК УКАЗЫВАЕТСЯ В «МЕТОДИЧЕСКИХ РЕКОМЕНДАЦИЯХ»
, НЕ МОГУТ ПРЕВЫШАТЬ ТРЕБОВАНИЯ РЕЛИГИОЗНОЙ КОНФЕССИИ. 

  - К ПРЕПОДАВАНИЮ В СЕМИНАРИИ В 2018 И 2019 ГОДАХ ПРИВЛЕКАЛИСЬ СТУДЕНТЫ      МБ17ФХС ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ И ПРЕДДИПЛОМНОЙ ПРАКТИКИ ПОД РУКОВОДСТВОМ РЕКТОРА СЕМИНАРИИ ШЕСТАКОВА ЕВГЕНИЯ НИКОЛАЕВИЧА.

КОПИИ ДОКУМЕНТОВ О ПРОФЕССИОНАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ, И СООТВЕТСТВУЮЩЕЙ КВАЛИФИКАЦИИ, И О СТАЖЕ РАБОТЫ НЕ ЗАПРАШИВАЛИСЬ. 


ПОЛНЫЕ ДАННЫЕ НА МОМЕНТ ПРОВЕРКИ ОТСУТСТВОВАЛИ НА САЙТЕ СЕМИНАРИИ В СВЯЗИ ТЕХНИЧЕСКМИ РАБОАМИ ПО РЕКОНСТРУКЦИИ И АКТУАЛИЗАЦИИ СВЕДЕНИЙ О СЕМИНАРИИ, О ЧЕМ НА САМОМ САЙТЕ СОДЕРЖИТСЯ СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ УКАЗАНИЕ, И ОРГАНЫ РОСОБРНАДЗОРА ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ПРОВЕРКИ БЫЛИ УВЕДОМЛЕНЫ.
3.

В отношении нарушения подпункта «д» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.10.2013 №966, у лицензиата отсутствуют санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии санитарным правилам здания, строения, помещений, оборудования и иного имущества используемого для осуществления образовательной деятельности - НЕ СОГЛАСЕН С УКАЗАННЫМ ОБВИНЕНИЕМ, СЕМИНАРИЯ ИМЕЕТ СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ. 
САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ №72.ЯГ.03.000.М.000175.02.05 от 01.02.2005 г. О СООТВЕТСТВИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМ САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКИМ ПРАВИЛАМ И НОРМАМ У СЕМИНАРИИ ИМЕЕТСЯ (номер бланка №1701885).

САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ №72.ОЦ.07.000.М.000003.01.11 от 24.01.2011 г. О СООТВЕТСТВИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМ САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКИМ ПРАВИЛАМ И НОРМАМ У СЕМИНАРИИ ИМЕЕТСЯ (номер бланка №1905784).

САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ №72.ОЦ.01.000.М.001572.12.19 от 13.12.2019 г. О СООТВЕТСТВИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМ САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКИМ ПРАВИЛАМ И НОРМАМ У СЕМИНАРИИ ИМЕЕТСЯ (номер бланка №3057916).
В СВЯЗИ, С ЧЕМ В ОФИЦИАЛЬНОМ ОТВЕТЕ РОСПОТРЕБНАДЗОРЕ ВАМ, КОТОРОЕ ВЫ МНЕ ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛИ ОТСУТСТВУТ УКАЗАНИЕ НА ДАННЫЕ ДОКУМЕНТЫ, Я НЕ ЗНАЮ. 

4.

В отношении нарушения подпункта «з» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.10.2013 №966, у лицензиата отсутствуют безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации, в соответствии с частью 6 статьи 28 Федерального Закона от 29.12.2012 №272-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» - НЕ СОГЛАСЕН С УКАЗАННЫМ ОБВИНЕНИЕМ, ТАК КАК СЕМИНАРИЯ ИМЕЕТ СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ О СОБЛЮДЕНИИ НА ОБЪЕКТАХ СОИСКАТЕЛЯ ТРЕБОВАНИЙ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ. 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ О СОБЛЮДЕНИИ НА ОБЪЕКТАХ СОИСКАТЕЛЯ ТРЕБОВАНИЙ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ОТ 10 ФЕВРАЛЯ 2011 ГОДА № 002108, ВЫДАННОЕ УПРАВЛЕНИЕМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПОЖАРНОГО НАДЗОРА ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

СЕМИНАРИЯ ОБОРУДОВАНА ПЕРВИЧНЫМИ СРЕДСТВАМИ ПОЖАРОТУШЕНИЯ, ИСПРАВНОЙ ПОЖАРНОЙ СИГНАЛИЗАЦИЕЙ, ПЛАНОМ ЭВАКУАЦИИ, ОБОЗНАЧЕНЫ ПУТИ ЭВАКУАЦИИ, ПРОВОДИТСЯ ОБУЧЕНИЕ РУКОВОДСТВА СЕМИНАРИИ, РАБОТНИКОВ И ОБУЧАЮЩИХСЯ В СЕМИНАРИИ.

КРОМЕ ТОГО, КАК УКАЗЫВАЛОСЬ ВЫШЕ, СЕМИНАРИЯ ИМЕЕТ И СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ.

В СВЯЗИ, С ЧЕМ В ОФИЦИАЛЬНОМ ОТВЕТЕ МЧС РОССИИ РОСОБРНАДЗОРУ, КОТОРОЕ ВЫ МНЕ ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛИ, ОТСУТСТВУТ УКАЗАНИЕ НА ДАННЫЕ ДОКУМЕНТЫ, Я НЕ ЗНАЮ. 

КРОМЕ ТОГО ПРИ РАЗРЕШЕНИИ ПО ДАННОМУ ПРОТОКОЛУ ПРОШУ ПРИНЯТЬ ВО ВНИМАНИЕ И СЛЕДУЩИЕ ФАКТЫ:

ПРИ ПРИНЯТИИ РЕШЕНИЯ ПРОСИМ ВАС УЧЕСТЬ И ТОТ ФАКТ, ЧТО СЕМИНАРИЕЙ В ЦЕЛЯХ ПРИВЕДЕНИЯ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В СООТВЕТСТВИЕ С ТРЕБОВАНИЯМИ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА, В ТОМ ЧИСЛЕ С ФЗ «ОБ ОБРАЗОВАНИИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» В НОЯБРЕ-ДЕКАБРЕ 2019 ГОДА БЫЛИ ВНЕСЕНЫ НЕОБХОДИМЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ СЕМИНАРИИ (УСТАВ В НОВОЙ РЕДАКЦИИ ОТ 02.10.2019 Г.), ВЕЛАСЬ И В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ ВЕДЕТСЯ РАБОТА ПО ПРИВЕДЕНИЮ ВСЕЙ ДОКУМЕНТАЦИИ И РАБОТЫ СЕМИНАРИИ В СООТВЕТСТВИЕ НОВЫМ УСТАВНЫМ ТРЕБОВАНИЯМ.
СЕМИНАРИЯ СОЗДАВАЛАСЬ И ПРОХОДИЛА ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ КАК РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДУХОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ И ВЕДЕТ ПОДГОТОВКУ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ДУХОВНОГО ПЕРСОНАЛА ДЛЯ РЕЛИГИОЗНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ (ЦЕРКВЕЙ, МИССИЙ И Т. Д.), ВЫПУСКНИКИ СЕМИНАРИИ ПОЛУЧАЮТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО КОНФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДОКУМЕНТ О ДУХОВНОМ ОБРАЗОВАНИИ, И ИМ ПРИСВАИВАЕТСЯ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ДУХОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ КВАЛИФИКАЦИЯ, СВИДЕТЕЛЬСТВУЮЩАЯ О КОНФЕССИОНАЛЬНО УСТАНОВЛЕННОМ УРОВНЕ ДУХОВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЛУЖИТЕЛЕЙ И ДУХОВНОГО ПЕРСОНАЛА, СЛЕДУЯ КОНСТИТУЦИОННОМУ ПРИНЦИПУ ОТДЕЛЕНИЯ РЕЛИГИИ ОТ ГОСУДАРСТВА. 

СВЕТСКИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ УРОВНЯ СПЕЦИАЛИТЕТА, БАКАЛАВРИАТА ИЛИ ЕГО ЭКВИВАЛЕНТА, ИЛИ СВЕТСКОГО УРОВНЯ МАГИСТРАТУРЫ ИЛИ ЕГО ЭКВИВАЛЕНТА СЕМИНАРИЯ НЕ ВЕЛА И НЕ ВЕДЕТ. ДИПЛОМОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА ИЛИ ДИПЛОМОВ УСТАНОВЛЕННОГО (ГОСУДАРСТВОМ) ОБРАЗЦА СЕМИНАРИЯ НЕ ВЫДАВАЛА И НЕ ВЫДАЕТ. 

ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ СЕМИНАРИИ НАХОДИТСЯ В РАЗРАБОТКЕ И КОРРЕКЦИИ РАЗМЕЩЕННЫХ НА НЕМ ДОКУМЕНТОВ. 

НАБОР ОБУЧАЮЩИХСЯ СЕМИНАРИЕЙ ПО РЕШЕНИЮ УЧРЕДИТЕЛЯ ВРЕМЕННО ПРИОСТАНОВЛЕН, ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС ТАКЖЕ ПРИОСТАНОВЛЕН.  ДАННОЕ РЕШЕНИЕ СОГЛАСОВАНО С СОВЕТОМ ОБУЧАЮЩИХСЯ В СЕМИНАРИИ.
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